

ОТЗЫВ

научного руководителя о диссертационной работе докторанта Ph.D. Измайлович Марины Рашидовны на тему «Биомаркеры эффективности аллерген-специфической иммунотерапии у больных с сезонными аллергическими заболеваниями», представленной на соискание ученой степени доктора философии (Ph.D.) по специальности 6D110100 – «Медицина»

Измайлович М.Р. окончила в 2011 году Государственный Медицинский университет города Семей с отличием. С 2011 по 2012 годы прошла интернатуру с присвоением квалификации врача по специальности терапевт. С 2012 по 2014 годы обучалась в резидентуре по специальности «Аллергология и иммунология, в том числе детская» в Государственном Медицинском Университете города Семей. После окончания резидентуры присвоена квалификация врача аллерголога-иммунолога (взрослого, детского). В 2015 году Измайлович М.Р. принята в штат сотрудников кафедры аллергологии и иммунологии Карагандинского Государственного Медицинского Университета на должность ассистента. Измайлович М.Р. проводит практические занятия на русском и английском языках, активно выполняет клиническую работу на клинических базах Медицинского университета Караганды.

В 2018 году на конкурсной основе поступила в докторантуру при НАО «Медицинский университет Караганды». Научная работа Измайлович М.Р. посвящена разработке эффективной диагностики и лечения пациентов с сезонным аллергическим ринитом. Докторантом Измайлович М.Р. проведено исследование, направленное на оценку эффективности адаптированной схемы аллерген-специфической иммунотерапии в комплексе с витамином Д на симптомы и качество жизни пациентов с сезонным аллергическим ринитом.

При работе над диссертацией соискатель разработал алгоритм диагностики аллергического ринита и адаптированную схему аллерген-специфической иммунотерапии в комплексе с витамином Д для лечения пациентов с сезонным аллергическим ринитом. Высокий профессиональный уровень позволил ей использовать в исследованиях современные подходы к решению сложных задач и новейшие теоретические и статистические методы. В связи с этим, практический интерес в выполненной работе представляет предложенная методика выявления аллерген-специфической иммунотерапии у пациентов с сезонным аллергическим ринитом.

Диссертационная работа Измайлович М.Р. содержит ряд новых результатов, научная достоверность которых не вызывает сомнения. Каждый этап работы своевременно опубликован в периодических международных и республиканских изданиях. Диссертант проявил большую научную скрупулезность в работе над диссертацией. Особо отмечу самостоятельность проделанной работы, способность диссертанта к творческому мышлению, и хорошую ориентацию в специфическом предмете исследования.

По материалам диссертации Измайлович М.Р. выступала с докладами на Международных и Республиканских конференциях, является автором 3 свидетельств об интеллектуальной собственности, автором 1 методических рекомендаций для врачей, опубликованных 14 научных работ, из которых в международных базах научного цитирования – 2, в изданиях, рекомендованных МОН РК - 4, имеет индекс Хирша по базе данных Scopus, что подтверждает высокий уровень новизны и практической значимости данного исследования.

Данная научная работа представляет собой законченный научный труд, имеющий практическое значение, что позволяет представить Измайлович М.Р. на соискание ученой степени доктора философии.

Научный руководитель:
д.м.н., профессор,
проректор по клинической работе
НАО «Медицинский университет Астана»

Газалиева М.А.

